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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

 

[1.1] Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до безоплатної 

правової допомоги. 
 

Для реалізації першого пріоритетного напрямку діяльності системи БПД у 

2020 році з метою підвищення правової обізнаності населення стосовно прав та 

свобод людини і громадянина, надання особам консультаційної підтримки для 

вирішення проблемних питань, спрощення доступу до правосуддя, забезпечення 

доступу якнайширшого кола суб’єктів права на БПД до правових послуг 

Регіональним центром були проведені наступні основні заходи:   

Публічна презентація результатів роботи: Чим жила система БПД 

Рівненщини у 2019 році? «Система надання безоплатної правової допомоги – 

 відкрита, гнучка, прозора, прогресивна, підзвітна, публічна» – таким був 

основний меседж презентації результатів діяльності Регіонального центру з 

надання БВПД у Рівненській області за 2019 рік, яка відбулась нещодавно. До 

публічного обговорення долучились представники усіх структур, що працюють у 

сфері правового регулювання та забезпечення дотримання захисту конституційних 

прав громадян. Це і керівництво облдержадміністрації та органів місцевого 

самоврядування, і працівники правоохоронних органів, судової системи, 

кримінально-виконавчої служби, пробації а також юристи та партнерські 

організації. Про здобутки та щоденну роботу, успіхи і виклики, результати та 

плани розповів присутнім директор Регіонального центру з надання БВПД у 

Рівненській області Василь Овдіюк. 

На підтвердження своїх слів Василь Овдіюк навів статистику, яка говорить, 

що за 2019 рік до центрів та бюро правової допомоги 

загалом звернулось більше ніж 19100 осіб. Ще один 

пріоритет системи БПД Рівненщини – людина, яка 

опинилась у складній життєвій ситуації, отримає від 

держави юридичний захист. До слова, саме такий 

напрямок роботи встановлений і Програмою 

діяльності Кабінету міністрів України на 2020 рік. 

Перелік осіб, які мають право на безоплатну вторинну 

правову допомогу, розширюється та доповнюється. Це 

дає можливість надати послуги представництва 

якомога ширшому колу осіб, які, здебільшого, є представниками соціально 

незахищених верств населення. Наостанок презентації очільник системи БПД 

Рівненщини, розповів присутнім і про результати роботи наших фахівців серед 

населення на місцях.  Так,  протягом 2019 року було здійснено 379 виїздів 

мобільних пунктів, де понад 1200 громадян  звернулися за отриманням правових 

консультацій та роз´яснень до мобільних консультаційних пунктів. 



З метою підвищення правової обізнаності населення стосовно захисту їх прав та 

свобод, а також забезпечення рівного доступу до БПД правники Сарненського МЦ 

провели ряд виїзних прийомів громадян у сільській місцевості. Зокрема  проходить 

активна реалізація “Програми “Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство України”. Забезпечується робота мобільних консультаційних пунктів 

(виїзних прийомів громадян) із земельних та інших правових питань. 

До прикладу, головний спеціаліст 

Володимирецького бюро правової допомоги 

Лариса Оштук провела такі заходи у 

Рафалівській селищній та Вараській міській 

радах, а головний спеціаліст Дубровицького 

бюро правової допомоги Мирослава Ромаш у 

Зарічненській селищній раді. 17.09.2020 та 

фахівцями Сарненського МЦ з надання БВПД: 

Іриною Дубровською, Аліною Харченко, 

Юлією Болкуневич проведено виїзний прийом громадян у Кам'яне-Случанській та 

Тутовицькій, Селищенській сільських радах.До того ж, головний спеціаліст 

Дубровицького бюро правової допомоги  Мирослава Ромаш провела 

вищезазначені заходи у Дібрівській та 

Трипутнянській, а головний спеціаліст 

Рокитнівського бюро правової допомоги Ігор 

Богданець - у Рокитнівській сільських радах. 

Головний спеціаліст Березнівського бюро 

правової допомоги Василь Тимощук провів 

виїзний прийом громадян у Білківській 

сільській раді. 

Питання «тіньової» зайнятості є 

актуальним питанням сьогодення. Одним із 

важливих завдань Дубенського бюро правової допомоги є інформування 

населення про державні гарантії в сфері соціального захисту, переваги легальної 

зайнятості та ризики «тіньової». Обізнаність громадян дасть можливість відчути 

впевненість у завтрашньому дні. 

В Дубенській міськрайонній філії 

Рівненського обласного центру зайнятості 

відбувся інформаційний семінар для 

безробітних «Легальна зайнятість», в якому 

взяло участь головний спеціаліст 

Дубенського бюро правової допомоги. Під 

час семінару обговорювалося питання 

зайнятості населення та легалізації 

трудових відносин з найманими 



працівниками, забезпечення прав застрахованих осіб на ринку праці. Шукачів 

роботи інформували та ознайомили з поняттями «тіньова» зайнятість і «тіньова» 

заробітна плата та застерігали від шахрайства при працевлаштуванні. 

Начальником відділу «Дубенське бюро правової допомоги» Рівненського 

місцевого центру з надання БВПД було продовжено роботу мобільного пункту 

консультування на території Рачинської сільської ради Дубенського району в с. 

Рачин.  

Діяльність даного пункту 

спрямована на розширення 

доступу мешканців сільської 

місцевості до безоплатної 

правової допомоги, зокрема до 

правової інформації, правових 

консультацій та інших правових 

послуг у сфері регулювання 

земельних правовідносин. 

Під час роботи мобільного пункту за юридичними консультаціями звернулися 

громадяни із питаннями, що стосувалися прав споживача на звірку показників 

фактично спожитого природного газу, переліку документів, які необхідні при 

реєстрації кандидатом на посаду сільського голови, порядку надання житлової 

субсидії, порядку безоплатної передачі земельної ділянки у власність, порядку 

внесення змін до договору оренди земельної ділянки, а також щодо правових 

підстав надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

На Рівненщині 

продовжуються правові кінозали. 

Художні та документальні фільми 

на правову тематику надзвичайно 

популярні серед студентів, що 

опановують юриспруденцію. Тому 

черговий кінопоказ в 

Регіональному центрі з надання 

БВПД було організовано саме для 

майбутніх юристів, що 

навчаються в Навчально-науковому інституті права Національного університету 

водного господарства та природокористування.  

Професія правника вимагає не лише ґрунтовних знань але й загартованого 

характеру, в якому гармонійно 

поєднуються норми суспільної та 

особистої моралі з емоційною 

відстороненістю правника. 

02 березня 2020 року начальник 

відділу «Острозьке бюро правової 

допомоги» спільно із адвокатом Ольгою 

Шминдрук провели лекцію студентам 2-го 

курсу Національного університету 



«Острозька академія» на тему: «Суб’єкти цивільних процесуальних відносин», де 

слухачі дізналися про поняття правосуб’єктності, основні критерії визначення 

належності того чи іншого суб'єкта цивільних процесуальних відносин до однієї 

чи іншої групи, а також їх класифікацію. Під час лекції студентам також доведено 

інформацію про систему безоплатної правової допомоги та її участь у цивільних 

правовідносинах в якості однієї із сторін процесу. Окрім того, студентам 

проведено захід у формі кінозалу, де глядачі переглянули тематичні відео щодо 

форм та проявів домашнього насильства, а також способів його вирішення та 

захисту прав потерпілих від вказаного явища. 

Продовжується реалізація Програми надання безоплатної правової допомоги 

для жителів Вирівської сільської ради. Зокрема, фахівці Сарненського МЦ 

забезпечували виїзні прийоми громадян на базі даної ради, проводилися 

різноманітні правопросвітницькі заходи для працівників Вирівської сільської ради 

та Публічно-шкільної бібліотеки с.Вири. До того ж, на базі згаданих  установ 

забезпечувалася робота дистанційних точок доступу до БПД.  

  

 

   Протягом звітного періоду фахівці Сарненського МЦ проводили заходи щодо 

роз'яснення громадянам похилого віку їхнiх прав та способів їх захисту. Зокрема, 

заступник начальника відділу правопросвітництва та надання БПД Аліна Харченко 

провела таку лекцію на тему: "Соціальний захист осіб похилого віку в Україні”. 

  
 



Представники  Рівненського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги присвятили один 

робочий день правопросвітництву та 

консультуванню громадян, а саме на локації 

виставки "ОчікуванняVsРеальність", яка 

відбулася в м. Рівне. 

У Дубенському районному центрі 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

з дотриманням усіх карантинних вимог 

було проведено семінар з уповноваженими 

працівниками з питань соціальної роботи 

об’єднаних територіальних громад 

Дубенського району на тему: «Здійснення 

соціальної роботи з незахищеними 

верствами населення, які проживають на 

території об’єднаних територіальних 

громад».  

У даному заході взяли участь представники державних установ та 

організацій, діяльність яких пов’язана з наданням різних послуг соціально 

незахищеним верствам громадян. Працівники відділу «Дубенське бюро правової 

допомоги» прийняли участь у даному семінарі. 

Про право на захист та представництво інтересів соціально незахищених 

верств населення, про систему безоплатної правової допомоги в цілому та окремо 

про роботу центрів БВПД Рівненщини – ці теми лягли в основу відкритої лекції 

для студентів Національного університету водного господарства та 

природокористування, яку провів директор Регіонального центру з надання БВПД 

у Рівненській області Василь Овдіюк.  

Презентуючи систему БПД Рівненщини на прикладі показників роботи центрів 

БВПД та бюро правової допомоги за 2019 рік  студентам Навчально-наукового 

інституту права НУВГП, Василь Овдіюк розповів скільки минулоріч було видано 



доручень адвокатам, що співпрацюють з системою БПД, скільки коштів було 

перераховано адвокатам у 2019 році за їх роботу. Студенти-правники – люди 

практичні. Тож по завершенні презентації системи БПД Рівненщини, їх питання 

стосувались, в першу чергу,  проходження практик на базі центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та перспектив майбутнього 

працевлаштування. 

В договорі про співпрацю, 

підписаному між Регіональним центром з 

надання БВПД у Рівненській області та 

Національним університетом водного 

господарства та природокористування, 

зокрема, йдеться про організацію 

проходження виробничої та 

переддипломної практики студентами, 

працевлаштування випускників за умови 

наявності вакансій та залучення викладачів до роботи у консультаційних радах. 

В рамках робочої поїздки на Рівненщину представник Уповноваженого 

Верхової Ради України з прав людини в північних областях Ігор Гурін завітав  до 

Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області. Під час зустрічі з 

фахівцями системи БПД Рівненщини, регіональними представниками 

Уповноваженого Верхової Ради України з прав людини та громадським активом 

міста і області обговорено ряд питань щодо забезпечення конституційних прав 

громадян, а  також напрацьовано механізм подальшої співпраці. Центри з надання 

БВПД Рівненщини та регіональні представники Уповноваженого ВР з прав 

людини вже тривалий час співпрацюють з питань захисту прав громадян, 

регулярно проводячи спільні заходи, прийоми, консультації, тощо.  

Місто Київ, Київська, Сумська, 

Чернігівська, Житомирська та 

Рівненська області – це ті регіони, де 

представник Уповноваженого 

Верхової Ради України з прав 

людини в північних областях Ігор 

Гурін забезпечує здійснення 

парламентського контролю за 

дотриманням прав і свобод людини і 

громадянина. Відтак, для нього 

важливо вивчити специфіку і проблемні питання кожного регіону саме на місцях. 

В результаті зустрічі було обговорено ряд питань, що стосувались дотримання 

прав людини на чисте довкілля, належне медичне обслуговування , забезпечення 

виборчих прав , захисту прав осіб, що тримаються у місцях несвободи, протидії 

домашньому насильству, моніторингу діяльності ОМС та депутатів. Разом з тим, 



окреслено механізм подальшої взаємодії фахівців системи БПД Рівненщини з 

представниками Уповноваженого ВР з прав людини та громадським активом.  

У Регіональному центрі з надання БВПД у Рівненській області відбулось 

публічне обговорення на тему «Дотримання виборчих стандартів у місцях 

позбавлення волі та інших спеціальних виборчих дільницях». Чи змушували 

людей, що знаходяться у місцях несвободи голосувати за того чи іншого 

кандидата? Чи були забезпечені усім необхіднім спеціальні виборчі дільниці? Ці 

та інші питання було обговорено під час круглого столу за участі керівництва 

 Регіонального центру з надання БВПД, фахівців  Громадянської мережі 

«ОПОРА», представників Нацполіції та органів Державної кримінально-

виконавчої служби.  

Громадяни, котрі 

тимчасово обмежені в 

пересуванні, не 

позбавляються права 

вільного волевиявлення під 

час виборів. Забезпечення 

дотримання виборчих  прав 

таких категорій громадян 

гарантується як 

національним 

законодавством так і 

 міжнародними 

документами. Роль системи безоплатної правової допомоги у цьому процесі – 

інформування громадян щодо основних положень виборчого законодавства , їх 

виборчих прав, а також захист цих прав у разі їх порушення.  

Безоплатна первинна та вторинна правова  допомога гарантується державою, 

крім інших категорій, і для засуджених осіб. Тому фахівці системи БПД 

Рівненщини регулярно відвідують місця позбавлення волі,  аби ознайомитись  з 

умовам, в яких засуджені відбувають 

покарання та задля вибудови 

подальшої співпраці з представниками 

Державної кримінально-виконавчої 

служби України. Так, працівники 

Регіонального центру з надання БВПД 

у Рівненській області та Сарненського 

місцевого центру з надання БВПД 

завітали до Державної установи 

«Катеринівська виправна колонія (№ 

46)».  Чи є доступною для засуджених 

інформація про систему безоплатної 

правової допомоги в місцях несвободи? Це питання вивчали начальник відділу 

організації надання безоплатної вторинної правової допомоги РЦ з НБВПД у 

Рівненській області Олександр Кузик та головний спеціаліст відділу комунікацій 

та правопросвітництва Владислава Стецюк, що завітали на День відкритих дверей 

до  Державної установи «Катеринівська виправна колонія (№ 46)». Особливу 

увагу фахівці центру звернули на розміщення інформації про систему БПД на 



відповідних стендах. Разом з тим, персоналу установи було передано примірники 

оновлених плакатів системи безоплатної правової допомоги. Крім того, під час 

зустрічі з персоналом установи було детально обговорено вимоги законодавства 

щодо розгляду звернень засуджених та акцентовано увагу на типових помилках, 

які допускають заявники під час складання та формулювання вимог про 

залучення захисника.  

Фахівці системи БПД 

Рівненщини відповіли на 

запитання засуджених 

Городоцького виправного 

центру. Про систему 

безоплатної правової допомоги 

та її можливості знають чи не 

усі засуджені, що відбувають 

покарання в установах 

Державної кримінально-

виконавчої служби України. 

Тому, особи, що тримаються в установах, завжди з нетерпінням чекають на візити 

фахівців центрів БВПД. Декілька десятків засуджених Городоцького виправного 

центру зібрались на зустріч з фахівцями Регіонального центру з надання БВПД у 

Рівненській області. На загальних зборах засуджених фахівцями системи БПД 

Рівненщини було роз’яснено механізм захисту їх прав згідно із Законом України 

«Про безоплатну правову допомогу», обсяг повноважень Регіонального та 

місцевих центрів а також порядок звернення за такою допомогою.  

На Рівненщині 

проведено цикл тренінгів 

присвячених темі дотримання 

прав затриманих осіб. 

Впродовж декількох днів, 

представники Регіонального 

центру спільно з фахівцями 

відділу уповноважених 

Голови з питань контролю за 

дотриманням прав людини в поліцейській діяльності УЗПЛ НПУ провели ряд 

навчальних семінарів для  поліцейських районних ВП щодо дотримання вимог ст. 

213 КПК України та забезпечення прав затриманих громадян.  

Пандемія COVІD-19 змусила громадян  перебувати на відстані один від 

одного. Карантин 

унеможливив проведення 

багатьох заходів, які 

планували фахівці центру, 

безпосередньо з 

громадянами, адвокатами, 

партнерами. Проте, все ж, 

хоч і в режимі онлайн, 

завдання, що були 

поставлені перед системою 



безоплатної правової допомоги виконувалися. Роботу фахівців було максимально 

переорієнтовано на дистанційну форму. 

Регіональним центром продовжується співпраця з провідним місцевим 

телеканалом Рівне 1 щодо проведення циклу телепрограм у прямому ефірі під 

назвою «Без цензури». Фахівці системи БПД Рівненщини та адвокати, що 

співпрацюють з Регіональним центром у прямому ефірі відповідають на питання 

глядачів та розкривають актуальні правові питання. 

У звітному періоді були проведені прямі ефіри на теми: 

- «Майнові питання: як діяти, щоб не втратити нажите?» 

- «Закон про землю – що потрібно знати звичайному українцю» 

- «Сплата аліментів: які тонкощі потрібно знати?»  

- «Що таке шлюбний договір? Яке майно можна вважати спільно нажитим у 

шлюбі? Яке майно можна ділити при розлученні а яке – ні? Що робити 

коли одна людина хоче розлучитись а інша категорично проти?» 

- «Борги і колектори: як діяти?» 

- «Довічне утримання чи спадок: що обрати?» 

- “Як оформити максимально можливу пенсію?” 

- «Права, обов’язки та відповідальність за дитячі правопорушення» ; 

- “Що робити, якщо потрапили в ДТП?”; 

- “Бездіяльність поліції: як змусити копа працювати” . 

Фахівці системи БПД Рівненщини систематично проводять лекції для 

державних службовців області. На семінарах обговорюєтеся діяльність системи 

БПД, новації, зміни законодавства а також проблемні питання. Однак, у зв’язку з 

пандемією COVID-19 традиційні зустрічі довелось змінити на заходи онлайн 

формату. 

23 червня в Україні 

відзначають День державного 

службовця. З цієї нагоди в.о. 

директора Регіонального центру з 

надання БВПД у Рівненській 

області Сергій Іллюк в онлайн-

форматі провів захід для 

держслужбовців області  аби не 

лише привітати з професійним 

святом, але й дати відповідь на ряд 

актуальних питань правового 

характеру, що стосуються роботи 

державного службовця. 

Під час інформаційного семінару в.о. 

директора  Регіонального центру розповів про 

основні положення Закону  України «Про 

безоплатну правову допомогу», діяльність 

 регіонального, місцевих центрів та бюро 

правової допомоги Рівненської області.  Окремо, 

він зупинився на режимі роботи центрів та бюро 

правової допомоги під час карантину. Адже вже 

декілька місяців система БПД працює 



дистанційно. Відтак, проконсультуватись з юридичних питань громадяни можуть 

за єдиним номером системи БПД 0 800 213 103, написати на електронну адресу 

центру з надання БВПД чи бюро, залишити своє звернення у скриньці для 

кореспонденції, яка розміщена у кожному центрі та бюро, звернутись за порадою 

через офіційні сторінки у мережі Facebook, Instagram, Telegram, Viber. 

Після ж обговорення 

загальних положень роботи 

системи безоплатної правової 

допомоги Сергій Іллюк 

перейшов до теми розвитку 

правових компетентностей 

державних службовців, 

механізму реалізації права на 

безоплатну вторинну правову 

допомогу, алгоритму 

звернення до місцевих центрів 

та бюро. 

Також з учасниками 

детально обговорено настання наслідків при декларуванні недостовірної 

інформації, прийнятті пропозиції, обіцянки або одержанні неправомірної вигоди 

службовою особою. Разом з тим, Сергієм  Іллюком з учасниками заходу було 

порушено питання правового статусу державних службовців України.   

5 червня відзначається Всесвітній день охорони довкілля. З цієї нагоди 

Національний університет водного господарства та природокористування провів 

Регіональну науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми 

природоохоронного законодавства ».  

У заході взяли участь ректор НУВГП Віктор Мошинський та проректор 

Наталія Савіна, очільник Навчально-наукового інституту права НУВГП Валерій 

Цимбалюк, заступник начальника Головного управління Держгеокададастру у 

Рівненській області Ростислав Корзун, директор Навчально-наукового інституту 

агроекології та землеустрою НУВГП Алла Прищепа та директор Регіонального 

центру з надання БВПД у Рівненській області Василь Овдіюк.  

Законодавче забезпечення адаптації до змін клімату в Україні, правове 

регулювання відшкодування шкоди, завданої порушенням права на безпечне 

навколишнє природнє середовище, відповідальність за порушення екологічного 

законодавства – важливі теми, що порушили учасники Регіональної науково-

практичної конференції. 



Разом з тим, очільник Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській 

області акцентував увагу на змінах, що впроваджуються у земельному 

законодавстві. Адже ці зміни прямо та опосередковано впливають на екологію 

регіону. Відкривається ринок землі а, отже, природоохоронним законодавством 

повинно регулюватись ведення сільськогосподарської діяльності. Фахівці системи 

БПД Рівненщини вже активно вивчають новели земельного законодавства, а для 

покращення ефективності цієї роботи при Регіональному центрі було створено 

консультативно-методична Раду. 

Заборони і обмеження у зв’язку з карантинними заходами внесли зміни в усі 

сфери життя. Проте, дотримання прав 

людини – пріоритет діяльності 

системи БПД. Відтак, у рамках 

реалізації національного 

превентивного механізму до ДУ 

«Городищенська виправна колонія 

(№96)» та Рівненського слідчого 

ізолятора було здійснено 

моніторингові візити. 

Дотримання проти-епідеміологічних заходів та прав і свобод людини у 

перевірила моніторингова група до якої увійшли заступник директора 

Регіонального центру з надання БПВД у Рівненській області Сергій Іллюк та 

регіональний представник Уповноваженого ВРУ з прав людини в Рівненській 

області Андрій Преподобний. 

Навчальна практика є 

важливою та необхідною 

складовою освітнього 

процесу. Тому Національний 

університет водного 

господарства та 

природокористування 

систематично направляє на 

практику до Регіонального 

центру з надання БВПД у 

Рівненській області майбутніх 

правників. Так, цього разу 30 

студентів Навчально-наукового 

інституту права знайомились з 

практичною роботою юристів та 

адвокатів Регіонального центру. 

Щоправда, проходила навчальна 

практика у дещо незвичному 

форматі - онлайн. Під час 



знайомства зі студентами начальник відділу організації надання БВПД Олександр 

Кузик розповів про систему безоплатної правової допомоги, історію її створення 

та розвитку мережі точок доступу до БПД, про Закон України «Про безоплатну 

правову допомогу», поняття первинної та вторинної правової допомоги,  категорії 

громадян, які мають право на БВПД. Окремо зупинився на роз’ясненні понять 

первинної та вторинної правової допомоги та повноваженнях Регіонального 

центру, місцевих центрів та бюро правової допомоги.  

При проходженні навчальної практики студенти не тільки мали закріпити та 

поглибити теоретичні знання, одержані в процесі вивчення загальних та 

спеціальних юридичних навчальних дисциплін, а й набули уміння та навички 

правозастосовчої практичної діяльності. У період навчальної практики студенти 

детально вивчили основні положення законодавчої бази, що регламентує 

діяльність системи БПД а також зразки документів, які готуються Регіональним 

центром. Разом з тим, практиканти   вчились здійснювати дії, пов’язані із 

захистом прав і законних інтересів фізичних осіб.  

На виконання Меморандуму про співпрацю з 

Сарненським районним ліцеєм «Лідер” та в рамках 

Всеукраїнської програми «Демократична школа» 

проведено ряд просвітницьких онлайн заходів. До 

прикладу, заступник начальника відділу 

правопросвітництва та надання БПД Аліна 

Харченко провела онлайн-лекції для учнів восьмих 

класів на тему: “Булінгу “ні!” 

Студенти, дізнались усе про правничу галузь 

України та життя юриста «без прикрас» 

безпосередньо від директора РЦ у Рівненській 

області Василя Овдіюка. Молоді, амбітні, з палаючими очима та непереборною 

жагою до знань. Саме такими запам’ятались першокурсники Рівненського 

інституту Київського 

університету права НАН 

України директору 

Регіонального центру з надання 

БВПД у Рівненській області 

Василю Овдіюку, який взяв 

участь в урочистій церемонії 

посвяти у студенти вишу. 

Рівненський інститут 

Київського університету права 

НАН України знаний на 

теренах Рівненської області та 

за її межами, як вищий 



навчальний заклад, що готує висококваліфікованих юристів для державних і 

правоохоронних органів, виконавчої влади, судових органів, органів прокуратури, 

нотаріату, адвокатури,  державної митної та податкової служби, охорони прав 

споживача, авторських прав, та ін. Внесок у професійне становлення молоді 

робить і система БПД Рівненщини, адже Рівненський інститут права вже давно та 

тісно співпрацює з центрами БВПД області у проведенні спільних заходів та 

проходженні практики студентами навчального закладу на базі центрів. Тому, 

сьогодні на церемонії посвяти першокурсників у студенти, почесним гостем був 

директор Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області Василь 

Овдіюк.  

Перспективи майбутнього 

працевлаштування залежать не 

лише від сумлінного навчання 

але й від якісного та 

продуктивного проходження 

практики. Відтак, реалізувати 

себе як юрист, молоді фахівці 

зможуть завдяки роботі або 

співпраці з системою 

безоплатної правової допомоги. 

Також, Василь Овдіюк розповів 

молоді про роботу центрів 

безоплатної вторинної правової допомоги Рівненщини. Цікавою особливістю 

системи, для молодих юристів, стала цілодобова робота чергової частини центру. 

Саме чергові першими дізнаються про затримання особи та оперативно надають 

їй захисника. Таким чином, забезпечується не лише рівний і вільний доступ до 

правосуддя усіх громадян,  але й дотримується право особи на захист, 

гарантований державою.  

У звітному періоді фахівцями 

Рівненського місцевого центру підготовлено 

ряд правопросвітницьких публікацій. 

Зокрема, працівники місцевого центру брали 

активну участь у створенні онлайн 

консультацій для публікації в мережі 

Facebook. 

Зокрема, підготовлено публікації за 

наступними темами:  

-  -«Правове регулювання прав та обов'язків осіб, які проживають у цивільному 

шлюбі»; 

-  -«Земельна реформа в Україні»; 

- - «Оформлення постійного догляду за особами, які його потребують»; 



-  -«Трудова діяльність неповнолітніх»; 

-  -«Права та пільги внутрішньо переміщених осіб»; 

- -"Податкова знижка на навчання"; 

- -"Правова та соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям"; 

- -"Конституційні права та свободи людини і громадянина"; 

- -"Права дітей у дошкільних навчальних закладах"; 

- -"Відновне правосуддя для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення; 

- -"Визначення місця проживання дитини"; 

- -"Права дитини у навчальному закладі ". 

-  

З метою інформування громадян про їхні права та способи їх захисту, в тому 

числі під час карантину, фахівцями Сарненського МЦ з надання БВПД  

забезпечено підготовку онлайн-консультацій та правопросвітницьких заходів в 

режимі онлайн на різноманітну правову тематику в межах тематичних тижнів БПД:  

 

 
Також у цьому звітному періоді започатковано цикл відео у форматі Story 

telLing, тобто реальних живих історій із практики наших фахівців, які допомогли 

клієнтам відстояти права та відновити втрачену справедливість. 



 

 

 

  

 

 

 

 

У цьому кварталі фахівці Сарненського місцевого центру з надання БВПД у 

щотижневій авторській програмі «Правовий путівник» на Радіо «Полісся» на 

хвилі 106.6 FM та на телерадіокомпанії "Березне" продовжили інформування 

громадян про права, свободи та способи їх захисту, озвучували шляхи вирішення 

найактуальніших правових проблем БПД.  До того ж, окрім відео у форматі Story 

telLing, започатковано цикл радіопередач у такому ж форматі, тобто реальних 

живих історій із практики наших фахівців, які допомогли своїм клієнтам 

відстояти права та відновити втрачену справедливість. Успішні історії на різні 

правові тематики озвучувалися на радіо «Полісся» у щотижневій авторській 

програмі «Правовий путівник».  

В рамках правопросвітницької діяльності працівники Сарненського МЦ з 

надання БВПД звітного періоду продовжили інформувати підростаюче покоління про 

їх права.       



До прикладу, 01.06.2020 з нагоди Міжнародного дня захисту дітей фахівці 

Сарненського МЦ підготували відео із маленькими правознавцями (дітьми 

працівників та друзів центру), які розповідають про свої права, які передбачені 

Конвенцією ООН з прав дитини, а також про те, хто така дитина та куди звертатися у 

разі порушення прав дитини.  

 

З нагоди 5 річниці відкриття центрів БПД директор центру Юлія Міхнова 

підготувала ролик-привітання, у якому не тільки привітала  усіх колег із святом, 

але й коротенько підсумувала досягнення Сарненського МЦ за усі ці роки. Також, 

з нагоди свята фахівці центру підготували відео із відгуками вдячних клієнтів, які 

розповіли про те, як вони захистили свої права за допомогою Безоплатної 

правової допомоги.  

      Протягом звітного періоду відбувалася 

активна реалізація “Програми “Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство 

України”. Зокрема, забезпечувалася робота 

мобільних консультаційних пунктів (виїзних 

прийомів громадян) із земельних та інших 

правових питань. Такі виїзні прийоми фахівці 

центру та бюро проводили у всіх районах, які 

належать 

до 

юрисдикції Сарненського МЦ. Загалом було 

забезпечено роботу 86 таких мобільних точок 

консультування. 

Для інформування  та консультування 

щодо земельних питань якомога більшого кола 

осіб під час виїздів у віддалені куточки нашого 

краю, які здійснювали правники Сарненського 

та бюро правової допомоги, 



правопросвітницька робота проводилися не тільки на базі сільських та селищних 

рад, а й у сільських загальноосвітніх навчальних закладах, будинках культури, 

бібліотеках, фельдшерсько-акушерських пунктах, відділеннях поштового зв’язку. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

       Фахівці системи БПД Рівненщини систематично проводять лекції для 

державних службовців області. На семінарах обговорюється діяльність системи 

БПД, новації, зміни законодавства а також проблемні питання. У зв’язку з 

пандемією COVID-19 заходи і на далі проходять в онлайн форматі. Цього разу 

інформаційний семінар для держслужбовців  провів  заступник директора 

Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області Сергій Іллюк.   

Під час інформаційного семінару 

заступник директора  Регіонального 

центру ознайомив слухачів  із 

основними положеннями Закону 

 України «Про безоплатну правову 

допомогу», роботою  Регіонального, 

місцевих центрів та бюро правової 

допомоги Рівненської області.  Під час 

інформаційного семінару заступник 

 директора  Регіонального центру 

розповів про основні положення 

Закону  України «Про безоплатну 

правову допомогу», діяльність  Регіонального, місцевих центрів та бюро правової 

допомоги Рівненської області.  Окремо він зупинився на режимі роботи центрів та 

бюро правової допомоги під час карантину. Відтак, у разі необхідності 

перенаправляти громадян для отримання правової допомоги держслужбовці 

можуть, надавши таку контакту інформацію:  «Консультації з юридичних питань 

можна отримати за єдиним номером системи БПД 0 800 213 103, написати на 

електронну адресу центру з надання БВПД чи бюро, залишити своє звернення у 

скриньці для кореспонденції, яка розміщена у кожному центрі та бюро, 

звернутись за порадою через офіційні сторінки у мережі Facebook, Instagram, 

Telegram, Viber».Після обговорення загальних положень роботи системи 

безоплатної правової допомоги Сергій Іллюк перейшов до питання розвитку 

правових компетентностей державних службовців, механізму реалізації права на 



безоплатну вторинну правову допомогу, алгоритму звернення до місцевих центрів 

та бюро. Також,  детально було обговорено Закони України «Про звернення 

громадян», «Про захист персональних даних» та «Про доступ до публічної 

інформації». В заході взяли участь представники Головного управління 

Держгеокадастру в Рівненській області. Тож під час семінару було порушено тему 

 реалізації земельної реформи в Україні. З учасниками заходу обговорено чимало 

проблемних питань у сфері застосування земельного законодавства. Отже, окрему 

 увагу було приділено  питанням загальних засад приватизації землі громадянами, 

підставам набуття земельних ділянок у власність, порядку безоплатної 

приватизації ділянок громадянами, пільгам учасників АТО щодо набуття у 

власність земельної ділянки, та набуття права власності шляхом укладання 

цивільно-правової угоди. 

 Протягом звітного періоду здійснювалася організація та участь у спільних 

заходах за участі представників органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування, установ та організацій. До прикладу, заступник начальника 

Дубровицького бюро правової допомоги Юлія Швець провела круглий стіл з 

питань запобігання та протидії домашньому насильству спільно із фахівцями 

Дубровицького РЦСССДМ та управління соціального захисту населення 

Дубровицької РДА. Захід відбувся у Дубровицькому районному центрі 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Юлією Швець проведений онлайн-семінар для працівників Дубровицького 

РЦСССДМ обговорено тему: "Гарантії працівників при звільненні у зв'язку із 

ліквідацією установи". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



У свою чергу, начальник Дубровицького бюро правової допомоги Юлія 

Швець провела семінар для учасників бойових дій на тему: «Додаткова відпустка 

учаснику бойових дій» у Дубровицькій філії  Рівненського обласного центру 

зайнятості.Начальником Березнівського бюро правової допомоги Юлією 

Пахальчук  проведено лекцію для студентів 2 курсу ВСП "Березнівський 

лісотехнічний фаховий коледж" "Безоплатна правова допомога в Україні". 

 

   Головним спеціалістом відділу «Дубенське бюро 

правової допомоги»  Юхимчук Людмилою було 

організовано роботу мобільного пункту консультування 

на території Княгининської сільської ради Дубенського 

району. Під час роботи мобільного пункту за 

юридичними консультаціями звернулися громадяни із 

питаннями, що стосувалися підстав відмови в наданні 

житлової субсидії, порядку отримання одноразової 

грошової допомоги при виході на пенсію, порядку 

прийняття спадщини за заповітом, щодо надання пільг 

на оплату житлово-комунальних послуг, порядку 

отримання земельної ділянки у власність, щодо зміни 

власника земельної ділянки у договорі оренди у випадку 

її спадкування. 

 Фахівчинею відділу «Костопільське бюро правової 

допомоги» Тетяною Марчук в приміщенні  Головинської 

сільської ради було проведено 

правопросвітницькі заходи по земельних 

питаннях. Присутніх було ознайомлено з 

порядком укладення та розірвання договору 

оренди землі, порядком внесення змін до 

нього.  

Під час мобільного пункту консультування 

громадяни отримали правові консультації у 

вирішенні земельних питань, що стосувались 

порядку вирішення земельних спорів, порядку 

реєстрації права власності на земельну ділянку 

у випадку відсутності кадастрового номера.  

Начальник відділу «Корецьке бюро 

правової допомоги» Оксана Костюк 

забезпечила роботу мобільного 

консультування для клієнтів Корецького 

районного сектору Центру пробації. 

В  приміщенні Демидівського 

районного сектору філії Державної 

установи «Центр пробації» у Рівненській 

області, головним спеціалістом відділу 

«Млинівське бюро правової допомоги» 

Романом Баласом було  організовано 

мобільний пункт консультування громадян. 



 В Дубенській міськрайонній філії Рівненського обласного центру зайнятості 

за участі відділу «Дубенського бюро правової допомоги» Рівненського МЦ з 

надання БВПД відбувся інформаційний семінар для учасників АТО/ООС.  

У семінарі взяли участь головний спеціаліст відділу «Дубенського бюро 

правової допомоги» та начальник відділу активної підтримки безробітних, 

демобілізовані військовослужбовці та учасники АТО/ООС.  

Працівник Бюро правової допомоги проінформувала присутніх про пільги та 

соціальні гарантії для учасників бойових дій, земельні та житлові права, 

матеріальні допомоги та компенсації.  

У Рівному під час регіональної конференції обговорили роль та місце системи 

БПД у роботі правоохоронних органів. Директор Регіонального центру з надання 

БВПД у Рівненській області Василь Овдіюк взяв участь у  Регіональній онлайн 

конференції «Функціонування правоохоронних органів в умовах сучасності». 

Організатори заходу – науковці Навчально-наукового інституту права НУВГП, 

залучили до проведення дискусії, окрім теоретиків в галузі права, також і 

практиків – суддів, працівників прокуратури, поліції, представників нотаріату та 

фахівців системи безоплатної правової допомоги. 

Більше семидесяти учасників 

регіональної конференції у ході 

зустрічі порушили такі важливі 

питання, як – роль та місце 

правоохоронних органів у розбудові 

демократичної правової держави, 

сучасні системи правоохоронних 

органів України а також 

організаційно-правові засади 

діяльності правоохоронних органів у 

країнах ЄС. 

Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість 

діяльності держави. Держава відповідає перед людиною за свою діяльність. 

Утвердження і забезпечення прав і свобод людини є головним обов’язком 

держави (частина друга статті 3 Конституції України). Нині важливого значення 

набуває такий напрям забезпечення реалізації прав людини, як дієва їх охорона та 

захист у разі порушення. У своєму виступі Василь Овдіюк детально зупинився на 

основних положеннях Закону  України «Про безоплатну правову допомогу», 

роботі  Регіонального, місцевих центрів та бюро правової допомоги Рівненської 

області, механізмі повідомлення Регіональних центрів про факти затримання осіб, 

категоріях осіб, які мають право на безоплатну вторинну правову допомогу та 

співпраці з адвокатами, які за контрактом надають БВПД. Разом з тим, співпраця 

системи БПД з представниками правоохоронних органів не обмежується 

забезпеченням раннього доступу до правової допомоги затриманим особам. 

Захист конституційних прав і свобод громадян – питання, що торкається роботи 

представників багатьох державних інституцій. Тому з працівниками 

правоохоронних органів, фахівці системи БПД співпрацюють і у напрямку 

проведення спільних навчань, семінарів, круглих столів тощо. 

 



В Дубенській міськрайонній філії 

Рівненського обласного центру 

зайнятості відбувся семінар-тренінг 

«Протидія гендерно зумовленому 

насильству, допомога постраждалим». 

Захід проводився фахівцями ГО «Центр 

підтримки громадських ініціатив 

«Чайка» в рамках проекту «Жінки 

України: залучені, спроможні, 

незламні» за участі головного 

спеціаліста Дубенського бюро правової 

допомоги Юхимчук Людмили. Участь в 

заході брали освітяни, психологи, фахівці соціальної сфери, служба у справах 

дітей та інші представниці дотичних до проблеми домашнього насильства 

структур з Тараканівської, Привільненської та Смизької ОТГ. На заході вивчали 

та презентували новели законодавства, порядок взаємодії у випадках вчинення 

насильства, обмінювалися досвідом та обговорювали алгоритм взаємодії у 

випадках реагування на насильство, в тому числі стосовно дітей. Головний 

спеціаліст відділу «Дубенське бюро правової допомоги» звернула увагу учасників 

заходу щодо порядку надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 

постраждалим від домашнього 

насильства особам та надала перелік 

необхідних документів.  

Система БПД Рівненщини долучилась 

до Всеукраїнської акції «16 днів проти 

насильства». Починаючи з 2001 року,  в 

Україні з 25 листопада по 10 грудня 

проводиться Всеукраїнська акція «16 

днів проти насильства», яка 

підтримується міжнародною спільнотою. 

Впродовж цих днів представники державних 

інституцій та  громадських організацій спільно 

працюють над збільшенням рівня розуміння та 

обізнаності громадян про усі форми 

насильства та створенням у регіоні 

соціального простору, вільного від насильства.  

Насильство – явище знайоме, 

безпосередньо або  опосередковано, чи не 

кожному українцю. Від нього страждають, 

здебільшого жінки, діти, люди похилого віку, 

інколи – чоловіки. Попри набрання чинності 

 Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству», яким законодавець, 

з одного боку, – захищає постраждалих осіб, а 



з іншого – визначає відповідальність за вчинення насильства, попри усі заклики 

представників громадських та державних структур не мовчати та захищати себе і 

свої права – домашнє  насильство залишається однією з актуальних проблем 

суспільства. Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» – чудова можливість 

активізувати зусилля задля вироблення в суспільстві нульової толерантності до 

насильства в будь-яких його проявах. Відтак, 25 грудня на майдані Незалежності 

фахівці системи БПД Рівненщини долучились до вуличної акції разом з 

представниками поліції та громадськості, з метою інформування громадян про їх 

права та способи захисту. Тож, на головній площі міста, «озброївшись» 

інформаційними матеріалами, фахівці Регіонального та Рівненського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги спілкувались з 

перехожими, розповідали про акцію  «16 днів проти насильства» та її мету, 

знайомили з роботою системи безоплатної правової допомоги і, за потреби, 

консультували людей з правових питань. 

У Рівному пройшла 

пресконференція з нагоди 

Всеукраїнського дня безоплатної 

правової допомоги. 10 грудня 

другий рік поспіль система БПД 

відзначає своє, так би мовити, 

професійне свято – 

Всеукраїнський день БПД, 

приурочений до Міжнародного 

дня прав людини. З цієї нагоди 

на Рівненщині традиційно 

проходить безліч заходів, серед 

яких – і пресконференція для 

регіональних ЗМІ.Під час 

пресконференції медійникам краю 

не лише розповіли про український досвід з надання безоплатної правової 

допомоги соціально незахищеним категоріям громадян, але й, через призму 

життєвої історії  клієнта системи БПД, журналісти більше дізнались про роботу 

Регіонального та місцевих центрів БВПД, а також бюро правової допомоги.  

Прикладом успішного захисту своїх прав з допомогою системи БПД стала 

історія Юрія Бунечка.  Чоловіку декілька  разів Рівненська міська рада не 

ухвалювала рішення у наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки у власність. Пан Юрій не з чуток знав про систему 

безоплатної правової допомоги і тому вирішив звернутись до Рівненського 

місцевого центру з надання  БВПД. Представляв інтереси клієнта у суді заступник 

начальника відділу правопросвітництва та надання БПД Юрій Висоцький. 

Фахівець, вивчивши усі документи, склав позов до суду про оскарження 

бездіяльності Рівненської міської ради, що полягає у не наданні дозволу на 

розробку проєкту землеустрою щодо надання земельної ділянки безоплатно у 

власність. Рішенням Рівненського окружного адміністративного суду № 

460/375/20 від 19.06.2020 року позов задоволено та зобов’язано Рівненську міську 

раду надати Бунечку Ю.Ю. дозвіл. Постановою Восьмого апеляційного 

адміністративного суду рішення залишено без змін. Історій, як у Юрія Бунечка, за 



час існування системи безоплатної правової допомоги Рівненщини – десятки 

тисяч. 

Питання соціальних виплат, комунальних платежів, майна, сімейні перипетії, 

пенсійне забезпечення і т.п. – з цими та безліччю інших найрізноманітніших 

питань щодня звертаються клієнти до місцевих центрів з надання БВПД. Саме 

консультування громадян та представництво інтересів у цивільних і 

адміністративних справах належить до компетенції місцевих центрів та бюро 

правової допомоги. Мобільні та дистанційні пункти надання БПД, адресна 

правова допомога, платформа правових консультацій WikiLegalAid, потужна 

правопросвітницька робота і, звісно, соціальна спрямованість роботи системи 

безоплатної правової допомоги  – далеко не повний перелік того, що сьогодні є 

запорукою побудови правоспроможності громад. 

10 грудня 2020 року головний 

спеціаліст «Дубенського бюро правової 

допомоги» Юхимчук Людмила в рамках 

співпраці із Дубенським вищим 

художнньо професійним-технічним 

училищем провела лекцію на тему: 

“Запобігання та протидія домашньому 

насильству” для учнів другого курсу 

спеціальності «Оператор з обробки 

інформації та програмного 

забезпечення» . 

Працівники відділу «Острозьке бюро 

правової допомоги» взяли участь у 

засіданні комісії з питань  захисту прав 

дитини Острозької РДА. Фахівці розповіли 

присутнім про те, що діти є суб’єктами 

надання БВПД, тобто, мають право на усі 

види правових послуг для вирішення своїх 

проблем. До прикладу, дитина з допомогою 

юриста чи адвоката системи БПД,за 

наявності вагомих причин, може самостійно позбавити батьківських прав своїх 

горе-батьків. 
 

[1.2.] Клієнти отримують якісні послуги БПД. 

 

Мета заходів на виконання другого пріоритету діяльності системи БПД 

області визначення якості надання безоплатної первинної та вторинної правової 

допомоги працівниками місцевих центрів та виявлення потреб у професійному 

навчанні таких працівників. 

Для цього фахівцями Регіонального центру проводиться моніторинг 

дотримання адвокатами стандартів якості надання БВПД у кримінальному, 

цивільному, адміністративному  процесах та представництва у кримінальному 



процесі, моніторинг діяльності місцевих центрів, в т.ч. бюро правової допомоги в 

частині якості надання безоплатної правової допомоги. 

Надання вторинної правової допомоги під час пандемії: на Рівненщині з 

адвокатською спільнотою обговорено питання роботи з клієнтами хворими на 

COVID -19. Коронавірус та надання вторинної правової допомоги з захисту чи 

представництва. У круглому столі 

прийняли участь керівництво 

Регіонального центру з надання та члени 

Ради адвокатів Рівненської області на 

чолі з головою Ради Сергієм 

Удовиченком.  

Пандемія коронавірусу та введені 

загальнонаціональні карантинні заходи 

внесли свої корективи в життя та роботу 

кожного українця. Торкнулось це і 

системи безоплатної правової допомоги. 

Всі центри та бюро перейшли на 

дистанційну форму роботи з клієнтами щодо надання консультацій, себто 

первинної правової допомоги. 

А що робити з наданням вторинної 

правової допомоги, коли фахівцю 

системи чи адвокату необхідно 

безпосередньо контактувати з клієнтом? 

Як надавати правову вторинну 

допомогу особам хворим на 

коронавірус або таким, в кого є 

симптоми COVID -19? Разом з тим, під 

час спільної наради з представниками 

адвокатської спільноти директор 

Регіонального центру розповів про основні показники роботи за перший квартал 

адвокатів та системи БПД Рівненщини. На завершення зустрічі присутні детально 

обговорили основні положення запроваджених карантинних заходів а також 

санітарних норм, дотримання яких допоможе захиститись від зараження 

коронавірусом. 

У стінах Регіонального центру з 

надання БВПД у Рівненській області 

відбулося засідання комісії з відбору 

адвокатів, які залучаються для надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги. Проводили особисті 

співбесіди з бажаючими 

співпрацювати з центрами БВПД з 

представники Ради адвокатів 

Рівненської області, суддів, наукового 

середовища, громадськості та Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, громадськості. Голова комісії – директор 

Регіонального центру з надання БВПД  Василь Овдіюк. 
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Розпочався конкурс 20 січня 2020 року. На першому етапі адвокати 

заповнювали онлайн анкету та надсилали на розгляд комісії необхідний пакет 

документів. Від Рівненської області до участі у конкурсі зареєструвалось 37 

адвокатів. 

Протягом 27 лютого – 09 березня 2020 року 34 адвокати проходили 

дистанційний курс «Вступ до системи надання безоплатної правової допомоги», 

де не тільки знайомились  з його матеріалами але й  складали перевірочні тестові 

завдання, що оцінюються автоматично. 

Конкурсна комісія розглядала 

документи адвокатів та 

оцінювала їх за критеріями 

стажу адвокатської діяльності, 

наявності або відсутності 

застосування до них 

дисциплінарних стягнень, а 

також ,брала до уваги 

результати проходження 

дистанційного курсу. 

Адвокати, які пройшли 

конкурс, залучатимуться до надання безоплатної вторинної правової допомоги на 

постійній основі за контрактом або на тимчасовій основі на підставі договору 

відповідно до Порядку і умов укладення контрактів з адвокатами, які надають 

БВПД на постійній основі, та договорів з адвокатами, які надають БВПД на 

тимчасовій основі, затверджених постановою КМУ від 11.01.2012 № 8. 

У Рівному пройшло чергове 

засідання Ради адвокатів 

Рівненської області. Розвиток 

адвокатури, проблеми та виклики 

сьогодення в  адвокатській 

діяльності , законодавчі ініціативи 

, співпраця з системою 

безоплатної правової допомоги. 

Ці та інші питання були винесені 

на розгляд чергового засідання 

Ради адвокатів Рівненської 

області.  Цього разу до засідання 

долучився директор 

Регіонального центру з надання 

БВПД у Рівненській області Василь Овдіюк. Тож, на порядок денний, окрім 

поточних питань діяльності адвокатів, було винесено і обговорення взаємодії 

системи безоплатної правової допомоги з адвокатським середовищем. Заступниця 

голови Ради адвокатів Рівненської області Алла Філатова у своєму виступі 

наголосила на необхідності підвищення якості правових послуг, вдосконаленні 

ділової кваліфікації  юристів, які нещодавно стали адвокатами та уклали 

контракти з центрами БПВД області, шляхом залучення їх до тренінгів, семінарів 

тощо. 
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Виступаючи перед присутніми, очільник системи БПД Рівненщини розповів 

про розвиток співпраці 

безоплатної правової допомоги з 

адвокатським середовищем та 

сьогодення цієї взаємодії. Так, 

зокрема у 2013, році коли в 

Україні запрацювали центри з 

надання БВПД,  з адвокатами було 

укладено 64 контракти, нині ж їх – 

126. Разом з тим, впродовж 2020 

року, за надані послуги адвокатам 

було виплачено майже 10 

мільйонів гривень. Тобто, за 7 

років система безоплатної правової 

допомоги створила собі репутацію 

надійного партнера, який спільно з 

представниками адвокатури працює над захистом прав громадян України. 

У Рівному відбувся дводенний тренінг для адвокатів, які співпрацюють з 

системою БПД на тему «Кримінальний процесуальний кодекс України: 

застосування крізь призму європейських стандартів». Навчання організовані 

системою безоплатної правової допомоги спільно з ГО «Україна без тортур» за 

підтримки офісу Ради Європи. Дводенний тренінг сертифікований у ВША НААУ 

і проводять його тренерки-адвокатки Євгенія Коваленко і Оксана Щестюк.  

Навчання для адвокатів мало, як 

теоретичну частину, так і практичну. 

Під час мінілекцій учасники дізнались 

про алгоритм дій адвоката при 

отриманні доручення центру з 

надання БВПД, протокол першого 

побачення з клієнтом, оскарження 

неправомірних дій при затриманні, 

вступ у справу на стадії досудового 

розслідування, дії захисника при 

застосуванні запобіжних заходів, 

захист прав особи, затриманої за 

підозрою у вчиненні кримінального 

правопорушення, вступ у справу на 

стадії судового провадження, дії захисника в суді першої інстанції, стандарти 

судового розгляду крізь призму статті 6 ЄКПЛ та багато іншого. Разом з тим, для 

кращого засвоєння теоретичного матеріалу адвокати виконували практичні 

завдання у формі рольової гри, після якої спільно обговорювали аналіз виконання 

завдання. Головне завдання тренінгу – обговорити найкращі способи надання 

правової допомоги відповідно до КПК України у світлі практик Європейського 

суду з прав людини, щоб мати змогу використовувати кращі міжнародні 

стандарти. Також адвокати мали можливість через спілкування з колегами та 

вирішення практичних завдань знайти нові підходи до вирішення кримінальних 

справ. 



На Рівненщині проведено тематичне 

навчання з питань цільового 

призначення земель та його зміни. 

Рівненська область — це промислово-

аграрний регіон зі значним ресурсним, 

виробничим та інвестиційним 

потенціалом. Тому, з початком 

реформи ринку землі в Україні, саме 

Рівненщина серед лідерів за 

зростанням кількості звернень  

громадян до центрів та бюро правової 

допомоги щодо земельних питань. 

Відтак, вкрай важливо постійно 

підвищувати фаховий рівень юристів БПД шляхом проведення тематичних занять 

задля посилення захисту прав громадян у сфері земельних відносин та 

підвищення правової спроможності громадян та громад у сфері земельних 

відносин.  

Фахівчиня Регіонального центру з надання БВПД у Рівненській області 

Світлана Бідюк провела онлайн-лекцію для працівників центрів з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги, які здійснюють 

консультування та/або 

представництво інтересів 

клієнтів системи надання БПД у 

судах з питань земельних 

правовідносин на тему «Склад та 

цільове призначення земель». 

Лекцію проведено в рамках 

реалізації Програми навчання та 

розвитку з питань земельних 

правовідносин для працівників 

системи надання безоплатної 

правової допомоги. 

Більше 20 працівників 

системи БПД з різних регіонів виявили бажання поглибити свої знання з питання 

цільового призначення земель та його зміни. Перед проведенням самої лекції, 

спікерка Світлана Бідюк провела дослідження щодо потреби учасників навчання у 

роз’ясненнях не лише основних положень земельної реформи, але і її тонкощів, 

зокрема – цільового призначення ділянок. 

Під час лекції фахівчиня Регіонального центру детально зупинила увагу на 

питаннях категорій та видів цільового призначення земель, порядку змін 

цільового призначення земельної ділянки, яка перебуває у приватній власності, 

особливостей зміни цільового призначення земель державної та комунальної 

власності  та наслідків порушення цільового використання земель. Запорука 

вдалого викладу та засвоєння теоретичного матеріалу – наявність двостороннього 

зв’язку з аудиторією. Тому, під час онлайн лекції було проведено бліц-сесію 



запитань та відповідей. Таким чином, кожен учасник онлайн-лекції міг поставити 

уточнюючі запитання, зробити доповнення аби поділитись досвідом з колегами. 

 

 

 

[1.3.] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 

реалізації своїх прав. 

 

Система БПД Рівненщини 

налагоджує тісну співпрацю з ОТГ 

краю. Адміністративно-територіальну 

реформу в Україні, що розпочалась ще 

у 2014 році, сьогодні називають 

однією з найуспішніших. Об’єднані 

територіальні громади мають більше 

повноважень, ресурсів та фінансів. ОТГ самостійно вирішують питання розвитку 

інфраструктури, освіти та медицини. Делеговано громадам і надання базових 

адміністративних послуг. Тому сьогодні система БПД Рівненщини налагоджує 

співпрацю з представниками громад задля надання методичної та консультаційної 

допомоги органам місцевого самоврядування з нагальних питань. Так, нещодавно 

фахівці Регіонального центру з надання БВПД завітали до голови Великоомелянської 

ОТГ.  

Завдяки процесу децентралізації на Рівненщині вже з’явилось 47 громад. 

Однією з останніх  утворилась 

Великоомелянська сільська 

об’єднана територіальна громада 

 у грудні 2019 року. До її складу 

увійшли села Велика Омеляна та 

Грушвиця Друга, з загальною 

кількістю населення більше трьох 

з половиною тисяч осіб. 

  Новостворена ОТГ молода, 

проте, має чимало амбітних планів. 

Наразі система безоплатної правової допомоги готується до земельної реформи 

та відкриття ринку сільгоспземель. Для об’єднаних територіальних громад ця тема є 

також доволі актуальною, адже ОТГ отримали у комунальну власність земельні 

ділянки сільськогосподарського призначення .Зокрема, на Рівненщині вже  розпочала 

роботу консультативно-методична Рада з питань земельних правовідносин створена 

при Регіональному центрі з надання БВПД. На завершення зустрічі присутні 

обговорили проведення ряду правопросвітницьких заходів, можливості організації 

виїзних прийомів громадян і консультування представників Великоомелянської ОТГ 

та дійшли згоди щодо підписання меморандуму про співпрацю. 



Для активної взаємодії із органами ОМС, спрямованої на посилення правової 

спроможності територіальних громад, та в рамка виїзних прийомів громадян, 

правники Сарненського МЦ та бюро правової допомоги проводили робочі зустрічі та 

семінари із головами та працівниками сільських рад, на яких обговорювалися 

актуальні для громади питання, надавалася методична допомога, проводилось 

консультаційні заходи щодо підтримки ініціатив, що посилюють правові можливості 

громади.  

 Фахівцями центру та бюро правової допомоги активно проводилися семінари та 

інші правопросвітницькі на заходи на земельну тематику: “Порядок реєстрації права 

власності на земельну ділянку (пай)", "Як оформити договір оренди землі?", "Порядок 

безоплатної приватизації земельної ділянки громадянами України", "Як громадянину 

України отримати земельну ділянку безоплатно у власність?", "Поновлення втраченого 

державного акту на земельну ділянку", "Порядок розірвання договору оренди 

земельної ділянки", "Порядок розірвання договору оренди земельної ділянки", 

"Способи захисту прав на земельні ділянки та гарантії права власності". Постійно 

відбувалося роз'яснення особливостей Земельної реформи, зокрема, як діятиме тепер 

ринок землі в Україні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

[1.4.]  Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною, 

ефективною. 

На Рівненщині запрацювала 

консультативно-методична Рада з 

питань земельних правовідносин при 

Регіональному центрі з надання 

БВПД у Рівненській області 

Працюємо на випередження. Допоки 

уся країна  завмерла в очікуванні 

відкриття ринку землі, фахівці 

системи БПД готуються до 

колосального збільшення клієнтів центрів та бюро саме з земельних питань. Задля 

того, аби не лише освіжити в пам’яті основні положення земельного законодавства, 



але й вдосконалити знання  з цих питань, керівництвом Регіонального центру було 

ініційовано створення консультативно-методичної Ради, до складу якої увійшли 

науковці, адвокати, нотаріуси, землевпорядники, експерти та керівники центрів БВПД 

області. 

Члени ради погодились, що 

подібну інформацію необхідно 

візуалізувати та розповсюдити по 

усіх точках доступу до безоплатної 

правової допомоги. Адже 

непоодинокі випадки коли людина, 

звертаючись за допомогою, не має 

при собі усіх необхідних документів, 

збір яких, зрештою сповільнює 

вирішення її питання. До складу 

консультативно-методичної Ради з питань земельних правовідносин, серед інших, 

увійшли також і представники адвокатського середовища. Адже, за словами директора 

Регіонального центру Василя Овдіюка, після відкриття ринку землі, громадянам 

знадобиться фахова допомога щодо захисту своїх права  власності на землю. 

Першу практичну реалізацію діяльності Ради було здійснено у навчальному 

семінарі щодо надання у власність земельних ділянок та їх державної реєстрації. 

Фахівці бюро правової допомоги та місцевих центрів з надання БВПД зібрались у 

Регіональному центрі з НБВПД на навчальний семінар під назвою «Підстави та 

порядок надання земельних ділянок у власність громадян. Державна реєстрація 

земельних ділянок». Тренінг для фахівців системи БПД Рівненщини провели 

кваліфіковані фахівці у галузі земельного права, як теоретики, так і практики:  це 

науковці, інженери-землевпорядники та   представники нотаріату.  

Наприкінці 1990-х відбулось прискорення земельної реформи шляхом 

розпаювання земель колишніх радгоспів/колгоспів серед працівників та пенсіонерів 

цих підприємств. Потім було організовано масовий процес виділення часток (паїв) у 



земельні ділянки в натурі (визначені на місцевості). У результаті цього процесу 

мільйонам нових власників були видані акти на право власності на конкретні земельні 

ділянки. Тоді власники земельних ділянок отримали право розпоряджатись ними на 

власний розсуд, до того моменту, поки не набрав чинності мораторій на 

купівлю/продаж земель сільськогосподарського призначення. З часу початку видачі 

актів на право власності на землю і дотепер, ці документи видозмінювались декілька 

разів. Різняться вони не лише кольорами бланку але й самим змістом. Тому, третій 

блок семінару був присвячений саме видам правовстановлюючих документів та 

документів про державну реєстрацію прав на земельну ділянку. Після трьох 

презентацій спікерів відбулось обговорення порушених тем, адже у фахівців системи 

БПД виникло чимало уточнюючих запитань, на які члени консультативно-методичної 

Ради з питань земельних правовідносин надали вичерпні роз’яснення. 

Про перші успіхи та труднощі : У Рівному обговорили хід реалізації проєкту 

«Програма відновлення 

неповнолітніх, які є підозрюваними 

у вчиненні кримінального 

правопорушення». У Регіональному 

центрі з надання БВПД у 

Рівненській області пройшов 

круглий стіл за участі представників 

 міжвідомчої робочої групи з 

відновного правосуддя. Захід 

проведено задля висвітлення 

першого успішного кейсу програми, 

обміну досвідом та посилення 

комунікації між представниками 

органів та організацій, які працюють 

над впровадженням програми 

відновного правосуддя для 

неповнолітніх. Заступник директора 

Регіонального центру Сергій 

Іллюк ознайомив учасників круглого 

столу із змінами у кримінальному 

процесуальному законодавстві, які 

набрали чинності з 01.07.2020, 

зокрема,  щодо спрощення 

досудового розслідування окремих категорій кримінальних правопорушень 

(кримінальних проступків) і як ці зміни впливають на реалізацію проєкту. Так, 

відповідно до ст. 219 КПК України досудове розслідування кримінальних проступків 

залежно від обставин має бути закінчене в строк від 72 год. до місяця, що є коротшим, 

ніж терміни досудового розслідування злочинів. Окрім успіхів, присутні обговорили і 



проблемні питання, що виникають у ході реалізації програми. Зокрема, через 

недостатню обізнаність громадян щодо механізму та переваг програми відновного 

правосуддя, на жаль , є випадки відмов від участі у проєкті.  

Відтак є гостра потреба у активізації роботи з поширення інформації про 

особливості та переваги цього виду правосуддя. Тому,  учасники круглого столу 

домовились щодо проведення спільних правопросвітницьких та комунікативних 

заходів для працівників системи БПД з числа місцевих центрів та бюро правової 

допомоги, представників поліції та прокуратури, фахівців соціальних служб краю. 

Система БПД Рівненщини 

поглиблює співпрацю з ветеранською 

спільнотою краю. Меморандум про 

співробітництво підписано між 

Регіональним центром з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги  у Рівненській області та 

Комунальним закладом «Ветеранський 

простір» Рівненської обласної ради. Ця 

структура при Рівненській облраді була 

створена відносно нещодавно, проте, вже має амбітні плани, адже до її складу увійшли 

люди, що мають колосальний досвід роботи з учасниками бойових дій та членами їх 

сімей. Невиплата грошової компенсації за невикористану відпустку, виділення 

земельної ділянки та багато інших питань 

від учасників ООС чи не щодня 

надходять до центрів та бюро правової 

допомоги Рівненщини. Інколи 

громадяни з числа цієї категорії 

самостійно знаходять контакти 

системи БПД, а подекуди,  за правовою 

допомогою їх перенаправляють 

громадські організації, що опікуються 

підтримкою учасників бойових дій. На 

сьогодні в Рівненській області проживає 12 

708 учасників АТО/ООС, 2 400 учасників «гарячих точок», війни в Афганістані. Також 

250 родин військовослужбовців, загиблих в російсько-українській війні, та 42 сім’ї 

миротворців та афганців. Задля закріплення та поглиблення співпраці системи БПД 

Рівненщини з ветеранською спільнотою краю і було підписано меморандум про 

співробітництво. В тексті меморандуму про співробітництво, зокрема, йде мова про 

проведення  інформаційно-просвітницької роботи серед населення та організацію 

спільних заходів, спрямованих на підвищення рівня поінформованості громадян щодо 

захисту своїх прав шляхом проведення семінарів, круглих столів, зустрічей та інших 

заходів. 



У звітному періоді налагоджувалася співпраця із новими партнерами БПД. 

Зокрема, директор Сарненського МЦ з надання БВПД Юлія Міхнова підписала 

Договір про співпрацю із громадською організацією “Слово людям”. Одним із 

важливих напрямів їхньої діяльності є якраз захист законних прав, свобод та інтересів  

громадян та участь у формуванні демократичного суспільства. Основними 

категоріями населення, з якими працює громадська організація “Слово людям”, є 

соціально незахищені та малозабезпечені громадяни.  

У Рівному відбувся круглий стіл, присвячений наданню БПД в розрізі 

адміністративно-територіальної реформи. В Регіональному центрі з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги у Рівненській області відбувся круглий стіл 

за участі Регіонального представника Уповноваженого Верховної ради з прав людини 

в Рівненській області та керівника відокремленого підрозділу ГО «Україна без тортур» 

Андрія Преподобного і фахівців Регіонального та Рівненського місцевого центрів з 

надання БВПД. Приводом для зустрічі стала нагальна потреба обговорення  питання 

впливу адміністративно-територіальної реформи в Україні на надання безоплатної 

правової допомоги населенню громад Рівненщини та тих громадян, що перебувають у 

місцях несвободи, а також напрямки подальшої співпраці з провайдерами правової 

допомоги.  

Новий адміністративний 

поділ Рівненщини вніс чимало 

коректив в повсякденне життя 

краян та професійну діяльність 

органів державної і виконавчої 

влади. В рамках реформи 

децентралізації на Рівненщині з 16-

ти районів, залишилось 4 : 

 Рівненський, Вараський, 

Дубенський і Сарненський. Проте, 

це ніяк не може вплинути на 

 
 



надання правової допомоги населенню, – переконані в системі БПД. 

Відтак, під час круглого столу заступник директора Регіонального центру з 

надання БВПД у Рівненській області Сергій Іллюк  з Регіональним представником 

Уповноваженого ВР з прав людини в Рівненській області Андрієм 

Преподобним, обговорили низку питань щодо консультування жителів громад 

Рівненщини та  надання правової допомоги в контексті взаємодії організацій, які вони 

представляють. Також, Сергій Іллюк наголосив присутнім на важливості взаємодії 

громадськості з державними органами в напрямку попередження порушень прав 

людини та детально зупинився на можливих формах такої співпраці. 

В продовження теми взаємодії 

громадськості з державними 

інститутами щодо дотримання 

прав та свобод людини і 

громадянина, учасники круглого 

столу порушили питання 

забезпечення прав та надання БПД 

особам, які перебувають у місцях 

несвободи. Задля унеможливлення 

проявів катувань та інших 

жорстоких, нелюдських або таких, 

що принижують гідність, видів 

поводження та покарання в місцях 

несвободи, починаючи з 2012 року в 

Україні запрацював  Національний превентивний механізм. Його головна ідея  – 

запровадження системи регулярних, незалежних відвідувань будь-якого місця, що 

перебуває під юрисдикцією та контролем держави, де утримуються чи можуть 

утримуватися особи, позбавлені волі. Такі візити здійснюються працівниками офісу 

Омбудсмена спільно з активістами громадянського суспільства. 

Тож, керівник відокремленого підрозділу ГО «Україна без тортур» в Рівненській 

області Андрій Преподобний зауважив важливість залучення моніторів національного 

превентивного механізму до постійного моніторингу місць несвободи та підвищенні 

ефективності співпраці з громадським сектором. А заступник директора Регіонального 

центру  Сергій Іллюк наголосив на ролі громадськості та провайдерів правової 

допомоги в реалізації національного превентивного механізму. На завершення зустрічі 

учасники круглого столу домовились щодо активізації подальшої співпраці задля 

спільного вирішення правових проблем громадян. 

 

 

 

 

 



Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 
 

[2.1] Результативні показники діяльності регіонального центру 
 

За оперативною інформацією з 01 січня по 31 грудня 2020 року  

Регіональним центром з надання БВПД у Рівненській області було видано 1730 

доручень адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

• 46 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

• 92 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

• 273 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або 

стосовно яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

• 993 – для здійснення захисту за призначенням;  

• 145 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 

провадженнях;  

• 21 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 

примусових заходів медичного характеру;  

• 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

• 62 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно 

до статті 537 КПК; 

• 98 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, 

тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження 

волі.  

 
• Діаграма 1. Стовпчаста діаграма щодо кількості виданих доручень поквартально за 

звітний період поточного року у порівнянні з аналогічними періодами минулого року 
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•    Діаграма 2. Кругова діаграма розподілу осіб за звітний період з наростаючим 
підсумком 

Поквартальну інформацію по кількості виданих доручень дивись у Таблиці 1. 

Таблиця 1. Інформація щодо кількості виданих доручень адвокатам для надання БВПД 
в розрізі категорій осіб 

Адмін затримання
3%

Адмін арешт
5%

Кримінальне 
затримання

16%

Захист за 
призначенням

57%

Окрема 
процесуальна дія

8%

ПЗМХ
1%

ст.537
4%

Засудженим
6%

№ 
з/п Надання БВПД по категоріям осіб 

Кількість виданих доручень 

І 
кварт 

ІІ 
кварт 

ІІІ 
кварт 

IV 
кварт Всього 

1 
Особам, до яких застосовано 
адміністративне затримання 8 11 10 17 46 

2 
Особам, до яких застосовано 
адміністративний арешт 33 13 24 22 92 

3 

Особам, затриманим за підозрою у 
вчиненні злочину та / або стосовно яких 
обрано запобіжний захід у вигляді 
тримання під вартою 

86 83 58 46 273 

4 
Для здійснення захисту за 
призначенням 277 189 262 265 993 

5 
Для участі у проведенні окремих 
процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях 

36 28 39 42 145 

6 
У процедурах з продовження, зміни або 
припинення застосування примусових 
заходів медичного характеру 

7 4 8 2 21 

7 
У процедурах, пов’язаних з видачею 
особи (екстрадицією) 0 0 0 0 0 

8 
У разі вирішення судом питань під час 
виконання вироків відповідно до статті 
537 КПК 

12 14 15 21 62 

9 

Особам, засудженим до покарання у 
вигляді позбавлення волі, тримання в 
дисциплінарному батальйоні 
військовослужбовців або обмеження волі 

30 24 27 17 98 

 Разом за всіма категоріями осіб 489 366 443 432 1730 



[2.2] Результативні показники діяльності місцевих центрів 

За період з 01 січня по 31 грудня 2020 року місцевими центрами з надання 

БВПД в регіоні, в тому числі бюро правової допомоги, що є їх відокремленими 

структурними підрозділами, було зареєстровано 17602 звернень клієнтів, 15386 

особам було надано правову консультацію, 2216 із них написали письмову заяву 

про надання БВПД. 

В результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 

рішення про надання БВПД (з урахуванням заяв, що були на розгляді з минулого 

року) по 2210 зверненням та надано 895 доручень адвокатам та 1502 штатним 

працівникам (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних 

документів).  

• Діаграма 3. Стовпчаста діаграма щодо поквартальної кількості зареєстрованих 
звернень клієнтів за звітний період поточного з наростаючим підсумком у порівнянні з 
аналогічними періодами минулого року 
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• Діаграма 4. Кругова діаграма щодо розподілу розглянутих звернень клієнтів за 
звітний період з наростаючим підсумком в розрізі МЦ 

 

 

Поквартальну інформацію щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих 

звернень клієнтів в розрізі місцевих центрів дивись у Таблиці 2 та 3. 

Таблиця 2. Інформація щодо кількості зареєстрованих звернень клієнтів в розрізі МЦ 

Таблиця 3. Інформація щодо результатів розгляду звернень клієнтів в розрізі МЦ за 
звітний період наростаючим підсумком 

№   
з/
п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість 
зареєстро

ваних 
звернень 

Кількість 
наданих 
правових 
консульт

ацій 

Кількість 
отриманих 
письмових 
звернень 

про 
надання 

БВПД 

Кількість 
рішень 

про 
надання 

БВПД 

Кількість 
виданих 

доручень 
надання 

БВПД 
адвокатам/ 

штатним 
юристам 

Кількість 
перена-

правлень 
до інших 
провайд
ерів БПД 

1 Рівненський МЦ 11497 10050 1447 1445 680/932 0 
2 Сарненський МЦ 6105 5336 769 765 215/570 0 
 Разом 17602 15386 2216 2210 895/1502 0 

 

Протягом 2020 року клієнти місцевих центрів та бюро правової допомоги 

частіше зверталися з наступних питань: соціального забезпечення 2903 (16,5%), 

сімейного права 2364 (13,4%), земельного права 2334 (13,3%), виконання 

судових рішень 1841 (10,5%), адміністративного права 1666 (9,5%). інших 

правових питань 2164 (12,3%), 

 

Рівненський МЦ
65,3%

Сарненський МЦ
34,7%

Розподіл розглянутих звернень Клієнтів в розрізі МЦ

№ 
з/п 

Перелік місцевих центрів 

Кількість зареєстрованих звернень 

І 
квартал 

ІІ 
квартал 

ІІІ 
квартал 

IV 
кварт 

Разом 

1 Рівненський МЦ 3028 1963 3149 3357 11497 
2 Сарненський МЦ 2859 820 942 1484 6105 

               Разом за всіма центрами 5887 2783 4091 4841 17602 



Діаграма 5. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний період з наростаючим 
підсумком за категорією питань 

 

Поквартальну інформацію щодо розподілу кількості опрацьованих звернень 

клієнтів за предметом звернення в розрізі місцевих центрів дивись у Таблиці 4. 

Таблиця 4. Інформація щодо розподілу кількості опрацьованих звернень за категоріями питань 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

соціальне 
забезпечення

16,5%

житлового права
5,3%

сімейного права
13,4%

Кримінального права
2,9%

спадкового права
7,9%

земельного права
13,3%

трудового права
3,6%

адміністративного права
9,5%

іншого цивільного 
права
4,9%

виконання судових 
рішень
10,5%

Інші питання
12,3%

№ 
з/п 

Категорія питань 
звернення 

Кількість опрацьованих звернень 

І 
квартал 

ІІ 
квартал 

ІІІ 
квартал 

IV 
квартал 

Разом 

1 соціальне забезпечення 1902 211 362 432 2907 

2 житлового права 224 142 248 318 932 

3 сімейного права 597 413 655 599 2364 

4 спадкового права 418 194 359 422 1393 

5 земельного права 321 406 430 1177 2334 

6 Кримінальне право 86 28 92 109 506 

7 трудового права 148 130 151 204 633 

8 адміністративного права 368 366 382 409 1666 

9 іншого цивільного права 608 246 231 523 862 

10 виконання судових рішень 288 145 279 200 1841 

11 Інші питання 778 303 993 544 2164 

 Разом 4695 2584 5502 4821 17602 



• Діаграма 6 щодо розподілу клієнтів за статтю 
 

 
• Діаграма 7 щодо розподілу клієнтів за віком 

 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то протягом 2020 року найбільше 

позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам (середньомісячний 

дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму) 1297 (58,66%), особам з 

інвалідністю 346 (15,65 %), особи засуджені до покарання у вигляді позбавлення волі 

254 (11,49%), учасникам бойових дій 254 (11,49 %). 

• Діаграма 8 щодо розподілу клієнтів, яким було надано БВПД,  за категорією осіб 

 

Чоловіки
40%

Жінки
60%

до 18 років
0,4%
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Особи з інвалідністю Учасники бойових дій Внутрішньо переміщені особи
0,54%

Діти, які не 
належать до жодної 

категорії
1,18%

Особи засуджені до 
покарання у вигляді 

позбавлення волі
11,49%



Крім цього, місцевими центрами в тому числі бюро правової допомоги 
протягом 2020 року було: 

• здійснено 308 виїздів мобільних пунктів та забезпечено діяльність 134 
дистанційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги; 

• загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та 
роз’яснень з правових питань під час виїздів мобільних та діяльності 
дистанційних консультаційних пунктів склала 2830 осіб, в тому числі 2138 
особи звернулися за отриманням правових консультацій та роз´яснень до 
мобільних консультаційних пунктів та 692 осіб до дистанційних пунктів 
доступу до БПД; 

• надано методичну допомогу 118 разів органам місцевого самоврядування 
та установам - провайдерам БПД (громадських організацій, волонтерських 
рухів, юридичних осіб приватного права), з якими налагоджено співпрацю 
щодо надання безоплатної правової допомоги; 

• опрацьовано 811  актів надання БВПД, що були подані адвокатами 

• розміщено у ЗМІ 913 інформаційних матеріалів з питань надання БПД. 

• проведено 1911правопросвітницьких заходів. 

• надано 1055 клієнту доступ до електронних сервісів Мін’юсту.  

Поквартальну інформацію щодо зазначених показників діяльності в розрізі 
місцевих центрів дивись у таблицях 5-11. 

Таблиця 5. Інформація щодо кількості здійснених виїздів мобільних та функціонуючих 
дистанційних пунктів доступу до ПБД в розрізі МЦ 

Таблиця 6. Інформація щодо кількості випадків надання методичної допомоги 
органам місцевого самоврядування та установам - провайдерам БПД, з якими налагоджено 
співпрацю щодо надання безоплатної правової допомоги в розрізі МЦ 

Таблиця 7. Інформація щодо кількості розміщених у ЗМІ інформаційних матеріалів з 
питань надання БПД (в тому числі РЦ) 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Загальна кількість виїздів мобільних та діючих дистанційних 
пунктів доступу до БПД/кількість осіб, що скористалися їх 

послугами 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал Разом 

1 Рівненський МЦ 74/410 40/59 56/161 131/1358 301/1988 
2 Сарненський МЦ 44/131 7/11 12/69 86/631 141/842 
 Разом 118/541 40/70 68/230 217/1989 442/2830 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість випадків надання методичної допомоги 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал Разом 

1 Рівненський МЦ 15 9 19 17 60 
2 Сарненський МЦ 11 10 12 25 58 
 Разом 26 19 31 42 118 

№
з/
п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість інформаційних матеріалів, розміщених у ЗМІ 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал Разом 

1 Рівненський МЦ 92 177 146 145 560 
2 Сарненський МЦ 51 61 73 168 353 
3 РЦ 42 167 97 93 399 
 Разом 185 405 316 406 1312 



Таблиця 8. Інформація щодо кількості проведених правопросвітницьких заходів в розрізі МЦ 

Таблиця 9. Інформація щодо кількості клієнтів, яким надано доступ до електронних 
сервісів Мін’юсту 

 

Розділ ІІІ. Оплата послуг адвокатів, які надають безоплатну 

вторинну правову допомогу 
 

З 01 січня по 31 грудня 2020 року центри з надання БВПД у Рівненській 
області були фактично профінансовано на 12126,15 тис.грн. за бюджетною 
програмою КПК ВК 3603020 «Забезпечення формування та функціонування 
системи безоплатної правової допомоги», що становить 99,8 % від передбачених 
кошторисом видатків на даний період, та на 9882,9 тис.грн за бюджетною 
програмою КПК ВК 3603030 «Оплата послуг та відшкодування витрат адвокатів 
з надання БВПД», що становить 100% від передбачених кошторисом видатків на 
даний період. 

•   Діаграма 9. Стовпчаста діаграма щодо фінансування центрів з надання БВПД за 
двома бюджетними програмами за звітний період в порівнянні до аналогічного періоду 
минулого року   
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Фінансування центрів з надання БВПД, тис. грн.

КПК ВК "3603020" КПК ВК "3603030"

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість проведених правопросвітницьких заходів 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал Разом 

1 Рівненський МЦ 341 291 285 387 1304 
2 Сарненський МЦ 118 144 121 224 607 
 Разом 459 435 406 563 1911 

№ 
з/п 

Перелік місцевих 
центрів 

Кількість клієнтів, яким надано доступ до електронних 
сервісів Мін’юсту 

І квартал ІІ квартал ІІІ квартал IV квартал Разом 

1 Рівненський МЦ 310 122 219 238 889 
2 Сарненський МЦ 59 0 0 107 166 
 Разом 379 122 219 345 1055 



 

З 01 січня по 31 грудня 2020 року касові видатки на оплату послуг 

адвокатів за надання БВПД становили 9669,56 тис. грн. Обсяг зареєстрованих 

фінансових зобов’язань за надані послуги адвокатів станом на 31 грудня 

становив 9669,56 тис.грн. Кредиторська заборгованість перед адвокатами на 

кінець звітного періоду відсутня. 

•   Діаграма 10. Стовпчаста діаграма співвідношення касових видатків на оплату послуг 
адвокатів за звітний період поточного року з наростаючим підсумком до касових видатків за 
аналогічний період минулого року в порівнянні з касовими видатками за весь минулий рік 

 
 

• Діаграма 11. Стовпчаста діаграма співвідношення касових видатків на оплату послуг 
адвокатів та зареєстрованих фінансових зобов’язань за звітний період поточного року з 
наростаючим підсумком до річного кошторису на звітний рік 
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Касові видатки адвокатам за надані послуги, тис. грн.
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Виплати адвокатам Зареєстровані фінансові 
зобов'язання

Касові видки та зареєстровані фінансові зобовязання за 
надані послуги адвокатам, тис. грн. 



Так, з 01 січня по 31 грудня касові видатки на оплату послуг адвокатів по 

дорученням по кримінальним провадженням становили 7267,0 тис.грн що 

становить 75,2% від загальних касових видатків по даній бюджетній програмі),  

по дорученням по цивільно-адміністративним справам – 2177,44 тис.грн. (22,5%) 

та видатки на оплату послуг перекладачів – 225,12 тис.грн. (2,3%). 

• Таблиця 10. Поквартальна інформація щодо розподілу видатків на оплату послуг 
адвокатів в розрізі категорій осіб по кримінальним провадженням та цивільно-
адміністративним справам 

 

№ 
з/п 

Категорії осіб 

Сума видатків на оплату послуг адвокатів,  
тис. грн 

І  
квартал 

ІІ 
квартал 

ІІІ 
квартал 

IV 
квартал 

Всього 

1 Захист за призначенням 1248,54 1181,85 1216,33 1311,95 4958,67 

2 
Залучення до окремої 
процесуальної дії 

18,26 22,15 24,85 33,59 98,85 

3 
Адміністративне 
затримання/адміністративний 
арешт 

23,14 10,24 21,35 26,40 81,13 

4 
Кримінальне 
затримання/тримання під 
вартою 

311,11 326,59 356,92 412,25 1406,87 

5 

Цивільні/адміністративні справи 
(особам, зазначеним у пунктах 
1,2,8-12 статті 14 ЗУ "Про БПД", 
місцеві центри) 

429,15 371,96 568,47 807,86 2177,44 

6 

Засудженим до покарання у 
вигляді позбавлення волі, 
тримання в дисциплінарному 
батальйоні військовослужбовців 
або обмеження волі 

120,93 152,89 90,14 208,58 572,54 

7 

За ухвалою суду у кримінальних 
провадженнях щодо 
продовження, зміни або 
припинення застосування 
примусових заходів медичного 
характеру у процедурах, 
пов’язаних з видачею особи 
(екстрадицією), або у разі 
вирішення судом питань під час 
виконання вироків відповідно 
до статті 537 КПКУ 

51,63 24,32 36,13 36,86 148,94 

8 
Видатки на оплату послуг 
залучених перекладачів 

92,05 46,32 47,66 39,09 225,12 

 Разом 2294,81 2136,32 2361,85 2876,58 9669,56 


